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GOVERNO DO ESTADO DE RONDÔNIA


Superintendência Estadual de Compras e Licitações - SUPEL

EXAME

EXAME DE PEDIDOS DE ESCLARECIMENTO/IMPUGNAÇÃO I

PREGÃO ELETRÔNICO: 174/2022/DELTA/SUPEL/RO

 

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 0036.504377/2020-88

OBJETO:  Registro de Preços (SRP), do tipo menor preço por item para aquisição de bens e serviços
comuns. Visando à futura, eventual e parcelada aquisição de materiais de consumo "MATERIAIS DO
GRUPO DE APRESENTAÇÃO - FIOS I (ABSORVÍVEIS) PARA SUTURA - (Materiais Médico-
Hospitalares/Penso - FIO CATGUT SIMPLES​, FIO CATGUT CROMADO, FIO POLIDIOXANONA, FIO
COMPOSTO DE GLICOLIDO E E-CAPROLACTONA e outros) - EXERCÍCIO 2021".

A Superintendência Estadual de Compras e Licitações – SUPEL, através de sua
pregoeira nomeada na Portaria nº 46/2022/SUPELCI, publicada no DOE do dia 11 de abril de 2022, em
resposta a contestação recebida, vem neste ato esclarecer o que se segue:

Considerando que a questão levantada no pedido de contestação  tem sua origem no
Termo de Referência (descritivo dos itens), enviamos o pedido, e anexos, via Sei à SESAU-CAFIINP,  para
manifestação, pelo que discriminaremos o assunto resumidamente e,  em, a resposta dada pelos
mesmos:

 

► EMPRESA “A”: ESCLARECIMENTO: (0030484972)

 

O Item 45, Sra. Pregoeira, no mercado não existe nenhum fabricante com fio
Poliglecaprone com cobertura antisséptica, podemos ofertar o fio sem essa cobertura exigida?

O Item 61, Sra. Pregoeira, identificamos que no item 61 não existe no mercado nenhum
fabricante com esse descritivo, entendemos que ocorreu uma falha em solicitar o fio com rápida
absorção no lugar da cobertura antisséptica, inclusive este item é utilizado nas cirurgias reparadoras de
lábio leporino e são necessários nesse certame.

 

► RESPOSTAS DA SESAU-CAFIINP  EM FACE AO PEDIDO DE ESCLARECIEMENTO DA EMPRESA A: 
(0030546328)

 

A empresa faz dois questionamentos. Vamos a eles:

Questionamento 1 - "O Item 45, Sra. Pregoeira, no mercado não existe nenhum fabricante
com fio Poliglecaprone com cobertura antisséptica, podemos ofertar o fio sem essa cobertura exigida?"

 

Resposta CAFII: informamos que o material solicitado deve ser ofertado/entregue
conforme o constante na descrição do item. Neste caso, informamos que sim, existem fabricantes que
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produzem o item com tal caracterísitica. - IMPROCEDENTE

 

Questionamento 2 - "O Item 61, Sra. Pregoeira, identificamos que no item 61 não existe no
mercado nenhum fabricante com esse descritivo, entendemos que ocorreu uma falha em solicitar o fio
com rápida absorção no lugar da cobertura antisséptica, inclusive este item é utilizado nas cirurgias
reparadoras de lábio leporino e são necessários nesse certame."

 

Resposta CAFII: Ao se verificar o item 61, vericamos que no mesmo não é citado a
exigência "rápida absorção". Sendo neste caso, improcedente o questionamento. IMPROCEDENTE

 

Ana Regina Silva de Meneses

Chefe de Núcleo

 

Jeferson Freitas Lopes

Coordenador

► EMPRESA “B”: ESCLARECIMENTO (0030485264):

 

No item 2 na descrição do edital solicita FIO CATGUT SIMPLES, DIÂMETRO “1”,
COMPRIMENTO DE NO MÍNIMO 70 CM (VARIAÇÃO+/- 5 CM), AGULHA CILÍNDRICA PARA USO EM
FECHAMENTO GERAL / OBGIN, COMPRIMENTO DE 40 MM (VARIAÇÃO +/- 1 MM) E CURVATURA DE 1/2.

É correto entendimento de que a Empresa B poderá oferecer o material: Fio de sutura,
com agulha com tamanho de 48 MM?

No item 5 na descrição do edital solicita FIO CATGUT SIMPLES, DIÂMETRO “3-0”,
COMPRIMENTO DE NO MÍNIMO 70 CM (VARIAÇÃO +/- 5 CM), AGULHA CILÍNDRICA PARA USO EM
FECHAMENTO GERAL / OBGIN, COMPRIMENTO DE 35 MM (VARIAÇÃO +/- 1 MM) E CURVATURA DE 1/2.

É correto entendimento de que a Empresa B poderá oferecer o material: Fio de sutura,
CATGUT CROMADO?

No item 18 na descrição do edital solicita FIO POLIDIOXANONA, DIÂMETRO '0' COM
COBERTURA ANTI-SÉPTICA COM EFICIÊNCIA COMPROVADA NO COMBATE AOS PATÓGENOS
RELACIONADOS AO SÍTIO CIRÚRGICO ATRAVÉS DE ESTUDO CIENTÍFICO EM HUMANOS, COMPRIMENTO
DE NO MÍNIMO 90 CM (VARIAÇÃO +/-5 CM), AGULHA CILÍNDRICA PARA USO EM FECHAMENTO GERAL,
COMPRIMENTO DE 40 MM (VARIAÇÃO +/-1 MM) E CURVATURA DE 1/2.

É correto entendimento de que a Empresa B poderá oferecer o material: Fio de sutura,
com TAMANHO DA AGULHA PARA 36,4 MM COMO TAMBÉM AGULHA CILÍNDRICA COM CAPACIDADE DE
PENETRAÇÃO INFERIOR À RESISTÊNCIA DA LUVA CIRÚRGICA QUE MINIMIZE A POSSIBILIDADE DE
ACIDENTES PERFUROCORTANTES PARA USO EM FECHAMENTO GERAL, sendo assim, entregaremos um
produto com maior qualidade e segurança.

No item 30 na descrição do edital solicita FIO COMPOSTO POR UM COPOLÍMERO DE
GLICOLIDO E E- CAPROLACTONA, COM ESCAMAS UNIDIRECIONAIS EM ESPIRAL, DIÂMETRO "0",
COMPRIMENTO DE 45 CM (VARIAÇÃO +/- 5 CM), COM AGULHA CILÍNDRICA PARA USO EM MÚSCULO,
COMPRIMENTO DE 36 MM (VARIAÇÃO +/- 1 MM) E CURVATURA DE 1/2 CÍRCULO

É correto entendimento de que a Empresa B poderá oferecer o material::FIO COMPOSTO
POR UM POLIOXANONA ESCAMAS UNIDIRECIONAIS SIMÉTRICAS, DIÂMETRO "0", COMPRIMENTO DE 45
CM (VARIAÇÃO +/- 5 CM), COM AGULHA CILÍNDRICA PARA USO EM MÚSCULO, COMPRIMENTO DE 36
MM (VARIAÇÃO +/- 1 MM) E CURVATURA DE 1/2 CÍRCULO. Situação essa aceita pela SESAU/RO. Podemos
seguir ofertando o descritivo proposto?
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No item 31 na descrição do edital solicita FIO COMPOSTO POR UM COPOLÍMERO DE
GLICOLIDO E E- CAPROLACTONA, COM ESCAMAS UNIDIRECIONAIS EM ESPIRAL, DIÂMETRO "2- 0",
COMPRIMENTO DE 45 CM (VARIAÇÃO +/- 5 CM), COM AGULHA CILÍNDRICA PARA USO EM MÚSCULO,
COMPRIMENTO DE 36 MM (VARIAÇÃO +/- 1 MM) E CURVATURA DE 1/2 CÍRCULO

É correto entendimento de que a Empresa B poderá oferecer o material::FIO DE SUTURA
POLIOXANONA ESCAMAS UNIDIRECIONAIS SIMÉTRICAS, DIÂMETRO "2-0", COMPRIMENTO DE 45 CM
(VARIAÇÃO +/- 5 CM), COM AGULHA CILÍNDRICA PARA USO EM MÚSCULO, COMPRIMENTO DE 36 MM
(VARIAÇÃO +/- 1 MM) E CURVATURA DE 1/2 CÍRCULO. Situação essa aceita pela SESAU/RO. Podemos
seguir ofertando o descritivo proposto?

No item 32 na descrição do edital solicita FIO COMPOSTO POR UM COPOLÍMERO DE
GLICOLIDO E E- CAPROLACTONA, COM ESCAMAS UNIDIRECIONAIS EM ESPIRAL, DIÂMETRO "3- 0",
COMPRIMENTO DE 45 CM (VARIAÇÃO +/- 5 CM), COM AGULHA CILÍNDRICA PARA USO EM MÚSCULO,
COMPRIMENTO DE 36 MM (VARIAÇÃO +/- 1 MM) E CURVATURA DE 1/2 CÍRCULO.

É correto entendimento de que a Empresa B poderá oferecer o material: FIO COMPORTO
DE POLIGLECAPRONE 25, DIÂMETRO "3-0" COM COBERTURA ANTI-SÉPTICA COM EFICIÊNCIA
COMPROVADA NO COMBATE AOS PATÓGENOS RELACIONADOS AO SÍTIO CIRÚRGICO ATRAVÉS DE
ESTUDO CIENTÍFICO EM HUMANOS, COM ESCAMAS UNIDIRECIONAIS EM ESPIRAL, COMPRIMENTO DE 45
CM (VARIAÇÃO +/- 5 CM), COM AGULHA CILÍNDRICA PARA USO EM MÚSCULO, COMPRIMENTO DE 36,4
MM (VARIAÇÃO +/- 1 MM) E CURVATURA DE 1/2 CÍRCULO. Situação essa aceita pela SESAU/RO. Podemos
seguir ofertando o descritivo proposto?

No item 53 na descrição do edital solicita FIO POLIGLACTINA 910, DIÂMETRO “2-0”,
COMPRIMENTO DE NO MÍNIMO 70 CM (VARIAÇÃO +/- 5 CM), COM COBERTURA ANTI-SÉPTICA COM
EFICIÊNCIA COMPROVADA NO COMBATE AOS PATÓGENOS RELACIONADOS AO SÍTIO CIRÚRGICO ATRAVÉS
DE ESTUDO CIENTÍFICO EM HUMANOS,AGULHA CÍRCULO TRIANGULAR PARA USO EM FECHAMENTO
GERAL, COMPRIMENTO DE 3,64 MM (VARIAÇÃO +/- 1 MM) E CURVATURA DE 1/2

É correto entendimento de que a Empresa B poderá oferecer o material: tamanho 36,4MM
ou 3,64CM?M E CURVATURA DE 1/2 CÍRCULO. Situação essa aceita pela SESAU/RO. Podemos seguir
ofertando o descritivo proposto?

 

► RESPOSTAS DA SESAU-CAFIINP EM FACE AO PEDIDO DE ESCLARECIEMNTO DA EMPRESA B:
(0030546328)

 

A empresa faz 7 (sete) questionamentos. Vamos a eles:

Questionamento 1 - "No item 2 na descrição do edital solicita FIO CATGUT SIMPLES,
DIÂMETRO “1”, COMPRIMENTO DE NO MÍNIMO 70 CM (VARIAÇÃO+/- 5 CM), AGULHA CILÍNDRICA PARA
USO EM FECHAMENTO GERAL / OBGIN, COMPRIMENTO DE 40 MM (VARIAÇÃO +/- 1 MM) E CURVATURA
DE 1/2. - É correto entendimento de que a Empresa B poderá oferecer o material: Fio de sutura, com
agulha com tamanho de 48 MM?"

 

Resposta CAFII: Informamos que o material deverá ser ofertado e entregue conforme o
descrito no item, ou seja, com COMPRIMENTO DE 40 MM (VARIAÇÃO +/- 1 MM). - IMPROCEDENTE

 

Questionamento 2 - "No item 5 na descrição do edital solicita FIO CATGUT SIMPLES,
DIÂMETRO “3-0”, COMPRIMENTO DE NO MÍNIMO 70 CM (VARIAÇÃO +/- 5 CM), AGULHA CILÍNDRICA
PARA USO EM FECHAMENTO GERAL / OBGIN, COMPRIMENTO DE 35 MM (VARIAÇÃO +/- 1 MM) E
CURVATURA DE 1/2. - É correto entendimento de que a Empresa B poderá oferecer o material: Fio de
sutura, CATGUT CROMADO?"
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Resposta CAFII: Informamos que o material deverá ser ofertado e entregue conforme o
descrito no item, ou seja, o tipo de Fio deverá ser o CATGUT "SIMPLES" e não o CROMADO. -
IMPROCEDENTE

 

Questionamento 3 - "No item 18 na descrição do edital solicita FIO POLIDIOXANONA,
DIÂMETRO '0' COM COBERTURA ANTI-SÉPTICA COM EFICIÊNCIA COMPROVADA NO COMBATE AOS
PATÓGENOS RELACIONADOS AO SÍTIO CIRÚRGICO ATRAVÉS DE ESTUDO CIENTÍFICO EM HUMANOS,
COMPRIMENTO DE NO MÍNIMO 90 CM (VARIAÇÃO +/-5 CM), AGULHA CILÍNDRICA PARA USO EM
FECHAMENTO GERAL, COMPRIMENTO DE 40 MM (VARIAÇÃO +/-1 MM) E CURVATURA DE 1/2. - É correto
entendimento de que a  Empresa B poderá oferecer o material: Fio de sutura, com TAMANHO DA
AGULHA PARA 36,4 MM COMO TAMBÉM AGULHA CILÍNDRICA COM CAPACIDADE DE PENETRAÇÃO
INFERIOR À RESISTÊNCIA DA LUVA CIRÚRGICA QUE MINIMIZE A POSSIBILIDADE DE ACIDENTES
PERFUROCORTANTES PARA USO EM FECHAMENTO GERAL, sendo assim, entregaremos um produto com
maior qualidade e segurança.

 

Resposta CAFII: Informamos que o material deverá ser ofertado e entregue conforme o
descrito no item, ou seja, com COMPRIMENTO DE 40 MM (VARIAÇÃO +/- 1 MM). - IMPROCEDENTE

 

Questionamento 4 - "No item 30 na descrição do edital solicita FIO COMPOSTO POR UM
COPOLÍMERO DE GLICOLIDO E E- CAPROLACTONA, COM ESCAMAS UNIDIRECIONAIS EM ESPIRAL,
DIÂMETRO "0", COMPRIMENTO DE 45 CM (VARIAÇÃO +/- 5 CM), COM AGULHA CILÍNDRICA PARA USO EM
MÚSCULO, COMPRIMENTO DE 36 MM (VARIAÇÃO +/- 1 MM) E CURVATURA DE 1/2 CÍRCULO - É correto
entendimento de que a Empresa B poderá oferecer o material: FIO COMPOSTO POR UM POLIOXANONA
ESCAMAS UNIDIRECIONAIS SIMÉTRICAS, DIÂMETRO "0", COMPRIMENTO DE 45 CM (VARIAÇÃO +/- 5
CM), COM AGULHA CILÍNDRICA PARA USO EM MÚSCULO, COMPRIMENTO DE 36 MM (VARIAÇÃO +/- 1
MM) E CURVATURA DE 1/2 CÍRCULO. Situação essa aceita pela SESAU/RO. Podemos seguir ofertando o
descritivo proposto?"

 

Resposta CAFII: Informamos que o material deverá ser ofertado e entregue conforme o
descrito no item, ou seja, com "COMPOSTO POR UM COPOLÍMERO DE GLICOLIDO E E- CAPROLACTONA" e
não "COMPOSTO POR UM POLIOXANONA". Informamos ainda que o aceite em outro momento,
conforme o citado pela empresa, se tratava do caso específico por necessidade da secretaria. Para o
presente caso, segue o descritivo previsto. - IMPROCEDENTE

 

Questionamento 5 - "No item 31 na descrição do edital solicita FIO COMPOSTO POR UM
COPOLÍMERO DE GLICOLIDO E E- CAPROLACTONA, COM ESCAMAS UNIDIRECIONAIS EM ESPIRAL,
DIÂMETRO "2-0", COMPRIMENTO DE 45 CM (VARIAÇÃO +/- 5 CM), COM AGULHA CILÍNDRICA PARA USO
EM MÚSCULO, COMPRIMENTO DE 36 MM (VARIAÇÃO +/- 1 MM) E CURVATURA DE 1/2 CÍRCULO - É
correto entendimento de que a Empresa B poderá oferecer o material: FIO DE SUTURA POLIOXANONA
ESCAMAS UNIDIRECIONAIS SIMÉTRICAS, DIÂMETRO "2-0", COMPRIMENTO DE 45 CM (VARIAÇÃO +/- 5
CM), COM AGULHA CILÍNDRICA PARA USO EM MÚSCULO, COMPRIMENTO DE 36 MM (VARIAÇÃO +/- 1
MM) E CURVATURA DE 1/2 CÍRCULO. Situação essa aceita pela SESAU/RO. Podemos seguir ofertando o
descritivo proposto?"

 

Resposta CAFII: Informamos que o material deverá ser ofertado e entregue conforme o
descrito no item, ou seja, com "COMPOSTO POR UM COPOLÍMERO DE GLICOLIDO E E- CAPROLACTONA" e
não "COMPOSTO POR UM POLIOXANONA". Informamos ainda que o aceite em outro momento,
conforme o citado pela empresa, se tratava do caso específico por necessidade da secretaria. Para o
presente caso, segue o descritivo previsto. - IMPROCEDENTE
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Questionamento 6 - "No item 32 na descrição do edital solicita FIO COMPOSTO POR UM
COPOLÍMERO DE GLICOLIDO E E- CAPROLACTONA, COM ESCAMAS UNIDIRECIONAIS EM ESPIRAL,
DIÂMETRO "3- 0", COMPRIMENTO DE 45 CM (VARIAÇÃO +/- 5 CM), COM AGULHA CILÍNDRICA PARA USO
EM MÚSCULO, COMPRIMENTO DE 36 MM (VARIAÇÃO +/- 1 MM) E CURVATURA DE 1/2 CÍRCULO. - É
correto entendimento de que a Empresa B poderá oferecer o material: FIO COMPORTO DE
POLIGLECAPRONE 25, DIÂMETRO "3-0" COM COBERTURA ANTI-SÉPTICA COM EFICIÊNCIA
COMPROVADA NO COMBATE AOS PATÓGENOS RELACIONADOS AO SÍTIO CIRÚRGICO ATRAVÉS DE
ESTUDO CIENTÍFICO EM HUMANOS, COM ESCAMAS UNIDIRECIONAIS EM ESPIRAL, COMPRIMENTO DE
45 CM (VARIAÇÃO +/- 5 CM), COM AGULHA CILÍNDRICA PARA USO EM MÚSCULO, COMPRIMENTO DE
36,4 MM (VARIAÇÃO +/- 1 MM) E CURVATURA DE 1/2 CÍRCULO. Situação essa aceita pela SESAU/RO.
Podemos seguir ofertando o descritivo proposto?"

 

Resposta CAFII: Informamos que o material deverá ser ofertado e entregue conforme o
descrito no item, ou seja, com "COMPOSTO POR UM COPOLÍMERO DE GLICOLIDO E E- CAPROLACTONA" e
não "COMPOSTO DE POLIGLECAPRONE 25". Informamos ainda que o aceite em outro momento,
conforme o citado pela empresa, se tratava do caso específico por necessidade da secretaria. Para o
presente caso, segue o descritivo previsto. - IMPROCEDENTE

 

Questionamento 7 - "No item 53 na descrição do edital solicita FIO POLIGLACTINA 910,
DIÂMETRO “2-0”, COMPRIMENTO DE NO MÍNIMO 70 CM (VARIAÇÃO +/- 5 CM), COM COBERTURA ANTI-
SÉPTICA COM EFICIÊNCIA COMPROVADA NO COMBATE AOS PATÓGENOS RELACIONADOS AO SÍTIO
CIRÚRGICO ATRAVÉS DE ESTUDO CIENTÍFICO EM HUMANOS,AGULHA CÍRCULO TRIANGULAR PARA USO
EM FECHAMENTO GERAL, COMPRIMENTO DE 3,64 MM (VARIAÇÃO +/- 1 MM) E CURVATURA DE 1/2 - É
correto entendimento de que a Empresa B poderá oferecer o material: tamanho 36,4MM ou 3,64CM?M
E CURVATURA DE 1/2 CÍRCULO. Situação essa aceita pela SESAU/RO. Podemos seguir ofertando o
descritivo proposto?"

 

Resposta CAFII: Informamos que a verificado no descritivo do item estava se referindo a
centímetros e não em milímetros. Se trata, neste caso, de erro formal de preenchimento. Assim sendo,
informamos que o questionado pela empresa é coerente, ou seja, é correta a oferta e a entrega do
produto conforme a empresa descreve, "tamanho 36,4MM ou 3,64CM". PROCEDENTE

 

Ana Regina Silva de Meneses

Chefe de Núcleo

 

Jeferson Freitas Lopes

Coordenador

 

 

Tendo em vista o resultado da análise quanto aos pedidos de
ESCLARECIMENTO  impetrados por licitante e acolhido pela SESAU/RO, informamos que o instrumento
convocatório, NÃO SOFREU ALTERAÇÃO prevalecendo inalteradas todas e demais cláusulas do edital.

Dessa forma permanece o prazo estabelecido anteriormente, conforme abaixo:

DATA: 20/07/2022 ÀS 09:30H  (HORÁRIO DE BRASÍLIA - DF)

ENDEREÇO ELETRÔNICO: www.comprasgovernamentais.gov.br

Eventuais dúvidas poderão ser sanadas junto a Pregoeira e equipe de apoio pelos telefones
(69) 3212-9265 ou pelo email: delta.supel@gmail.com.

http://www.comprasgovernamentais.gov.br/
mailto:delta.supel@
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Porto Velho, 19 de julho de 2022.

 

NATHÁLIA VERONEZI R. DA SILVA

Pregoeira Substituta -  Equipe DELTA/SUPEL

Documento assinado
 eletronicamente por Nathália Veronezi Rodrigues, Pregoeiro(a), em
19/07/2022, às
 09:07, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e
seus §§ 1º e 2º, do Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017.

A autenticidade deste
 documento pode ser conferida no site portal do SEI, informando o código
verificador 0030552244 e o
código CRC 72AEB0EE.

Referência: Caso responda este(a) Exame, indicar expressamente o Processo nº 0036.504377/2020-88 SEI nº 0030552244

http://www.diof.ro.gov.br/data/uploads/2017/04/Doe-05_04_2017.pdf
http://sei.sistemas.ro.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0

